

今天中午12点起 从南三环高架可直达机场高速 只能自西向东,自东向西方向尚未开通

郑州晚报记者昨日从南三环东延一期、二期项目部获悉,今天中午12点起,南三环(新郑路—机场高速郑州南收费站)南半幅试通车。这意味着,南三环可从西三环直接通到机场高速郑州南收费站。
郑州晚报记者 冉小平 文/图

南三环东延工程分为两段,分别为新郑路至南台路段和南台路至107辅道(也就是现在说的东三环)段。其中,新郑路至南台路段长约2公里,2014年6月开工,需上跨中州大道;南台路至107辅道段约6.5公里,2015年1月20日开工。

全线采取高架+地面道路的形式设计。主线高架层标准段为双向6车道,全宽25.5米。地面层主干道双向8车道、辅路双向2车道。

郑州晚报记者昨日在南台路至107辅道段施工现场看到,绝大部分已铺设了面层沥青,工人正在划标志标线。

试通车段包括郑新路至南台路段的2公里和南台路至机场高速段的1.6公里。也就是说,需要去新郑国际机场附近的乘客,或者需要走机场高速东南段的市民,可选择直接走南三环东延,一路向东即到。

需要提醒的是,这次试通车的仅为自西向东方向,自东向西方向尚不具备开通条件。

这次新开通的自西向东方向,上桥匝道有两个:新郑路自西向东上桥匝道、南台路自西向东上桥匝道。没有自西向东下桥匝道。



■相关新闻

连霍高速惠济收费站 完成扩建重新开通

2月5日11时,连霍高速公路惠济收费站历经115天的扩建施工,重新开通运营。

惠济站于2015年10月13日关闭施工,进行扩建。扩建后,惠济站收费车道由10个增至16个,其中ETC车道由

原来上下2条增至上下4条。引线接驳江山路和京广快速路,出行车辆从郑州南三环沿京广快速路可在30分钟抵达该站。

郑州晚报记者 詹莉莉



7天长假 前期晴好后期有雨

初二最高温17℃
初三局部开始有雨
气温逐渐下降

立春节气过后,气温迅速上升,大家可以过个“暖暖新年”。但是,假期期间的气温走下坡路,全省以晴天为主,有大风、雨水相伴。

初二17℃,别急着脱衣

迅速回升的气温,让市民感到春天越来越近了。昨日一场大风,让很多准备回家的市民没了谱,是不是要降温?

昨日,省气象台发布全省春节假期天气预报称,假期前期(除夕到初二)全省以晴天为主,气温回升明显。初一到初四,我省气温处于较高位置,其中,初二将出现17℃的温度。省气象台说,这是近几年来春节期间温度较高的一年。

初二可别急着脱衣,因为初三以后,暖湿气流加强,云系增多,黄河以南大部分地区有零星小雨或小雨。初五全省自北向南转小雨到中雨,黄河以南局部有大雨,全省气温下降。初五到初六,全省转偏东风或偏北风4级左右,全省最高气温将跌至10℃以下。

全省7天天气预报

除夕 全省晴天,阵风6~7级,最高气温:北中部8℃~10℃,其他地区11℃~13℃。

初一 全省晴天,偏西风4~5级,最高气温12℃~14℃。

初二 全省晴天转多云,偏南风2~3级,最高气温15℃~17℃。

初三 全省多云到阴天,黄河以南大部分地区有零星小雨或小雨,最高气温13℃~15℃。

初四 全省阴天间多云,东部、东南部有零星小雨,最高气温12℃~14℃。

初五 全省阴天有小到中雨,黄河以南局部有大雨;全省东北风3~4级,最高气温7℃~9℃。

初六 东部、东南部小雨转阴天,其他地区阴天转多云,全省北到西北风4~5级,最高气温6℃~8℃。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 周爱春 李祯

春节保平安 警方打出“组合拳”

为切实做好春节期间安全保卫工作,郑州警方制定了一系列节庆期间安保措施,为“平安郑州”保驾护航。2月5日19时至22时,郑州警方重拳组合出击,在全市范围内组织开展统一行动,打响了春节安保的攻坚战。郑州晚报记者 刘德华 文/图

安全检查消除隐患

在全市展开“五查”:一查在郑流动人口,重点清查无身份证明、无正当职业、无固定住所的人员;二查烟花爆竹,严厉查处非法销售、燃放烟花爆竹行为;三查危爆物品,对散装汽油、危爆物品、管制刀具加强排查;四查消防安全隐患,主要查城中村、城乡接合部、集贸市场、仓储物流等火灾隐患突出的区域;五查城中村、人员密集的集贸市场、租赁房屋聚集的城市小区和容易藏污纳垢的“五小场所”。

武装巡逻重点防控

由特警支队、武警支队、市内各分局组成的76支武装巡逻队,围绕“一港、三铁、4个重要部位、6大商圈、12个长途客运站和15个大型广场游园”等39个反恐重点部位,开展武装巡逻巡查。市

内112个交管巡防巡区坚持在辖区内闪烁警灯、备战备勤,有警接警、无警巡逻、动中备勤、快速反应。

交巡警设卡盘查

行动期间,所有交警执勤岗严查酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、客车超员、超速行驶等交通违法行为,无牌无证、假牌套牌、拼装报废车逢车必查、逢疑必录。确保道路畅通的同时对可能携带管制刀具、烟花爆竹、危爆物品或赃物的可疑人员进行检查。

街面武装设卡

由市局指挥中心组织市内各分局精干力量,设置192武装卡点,重点盘查过往的可疑车辆、“三无”人员以及携带管制刀具、烟花爆竹、危爆物品或赃物的可疑人员,协助交巡警查处纠正过往卡口行人和非机动车交通违法行为。



■新闻1+1

春节期间 全省全天候查酒驾

从前半夜向后半夜延伸

昨日,郑州晚报记者从省公安厅交警总队获悉,从1月15日开始的全省查处酒驾专项行动,截至2月5日共查处5082起,其中饮酒后驾驶4708人,醉酒驾驶374人。公安机关依法对5082名驾驶人进行了严肃处理,374人被刑事拘留。

春节期间,全省公安交警部门仍将对酒驾查处实行高压态势,组成执法小分队全天候、常态化查处酒驾,将查酒驾行动从城市向农村延伸,从前半夜向后半夜延伸。一经发现,依法顶格处理。

郑州晚报记者 张玉东